
 

JUMEIRAH CREEKSIDE HOTEL ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Jumeirah Creekside Hotel se nachází v srdci Dubaje a nabízí nádherný výhled na Dubajský záliv. Díky své
ideální poloze je tento hotel v blízkosti Mezinárodního letiště v Dubaji, obchodních center a významných
turistických atrakcí. Hotel je skvělou volbou pro ty, kteří hledají pohodlí a komfort s přístupem k hlavním
dubajským památkám.

Hotel nabízí 292 klimatizovaných pokojů, které jsou vybaveny moderními zařízeními, včetně TV s plochou
obrazovkou, psacího stolu a minibaru s nealkoholickými nápoji. Pro hosty je každý den k dispozici donáška
malého občerstvení. Součástí ubytování je neomezený vstup do aquaparku „Wild Wadi Waterpark“ po
celou dobu pobytu, a také 1x vstup na soukromou pláž během pobytu, což je ideální pro ty, kteří hledají
kombinaci relaxace a zábavy.

Hotel Jumeirah Creekside se pyšní několika restauracemi a bary, které uspokojí různé kulinářské
preference. Restaurace „Nomad“ servíruje mezinárodní kuchyni a pořádá grilování na zahrádce každý
čtvrtek od 19:00 do 23:00. Po 18:00 si hosté mohou vychutnat vodní dýmku. Dále hotel nabízí italskou
kuchyni v restauraci „Carluccios Italian Dining and Bar“. Na střeše hotelu se nachází bar, který nabízí
alkoholické nápoje, doutníky a úchvatný výhled na město. Tento bar pravidelně pořádá různé akce a pro
vstup je nutné, aby hosté byli starší 21 let.

Pro milovníky sladkého nabízí hotel cukrárnu „Crimson Gallery“, kde si hosté mohou pochutnat na lehkém
občerstvení, a každý den od 15:00 do 17:00 je zde k dispozici „Afternoon Tea“ za poplatek, kde si hosté
mohou užít tradiční anglický servis s nápoji, sendviči, čerstvým pečivem a dorty. Pro ty, kteří dávají
přednost zdravému životnímu stylu, je zde bar „Healthy Gourmet Dining“, kde si mohou pochutnat na
čerstvých džusech a zdravém občerstvení.

Pro relaxaci a regeneraci je k dispozici lázeňské centrum „Akaru Spa“, které nabízí různé masáže a
wellness procedury. Hotel disponuje bazénem pro dospělé i děti, tenisovými kurty a výjimečným
přístupem do „Club Lounge“, kde si hosté mohou odpočinout v pohodlí. V ceně pobytu je rovněž zahrnut
přístup do aquaparku, soukromé pláže a dalších zařízení.

Některé služby v tomto hotelu mohou být zpoplatněny. Jumeirah Creekside Hotel je ideálním místem pro
ty, kteří hledají luxusní a pohodlný pobyt v srdci Dubaje s přístupem k široké škále aktivit a zážitků.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ V DUBAJI 3,0 km

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 8,4 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 112,8 km

AL AIN 120,4 km
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